
 

Παλλήνη 20-2-2026                                         προς 

Αρ.Πρ. 27                                      όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 

28 ΦΛΕΒΑ΢Θ- ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ-ΔΕ ΣΥΓΧΩ΢ΟΥΜΕ!  Ι ΤΑ ΚΕ΢ΔΘ ΤΟΥΣ Ι ΟΙ ΗΩΕΣ ΜΑΣ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΜΕΓΑΛΟ ΣΥΛΛΑΛΘΤΘ΢ΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 12μ.μ. 

Στισ 28 Φλεβάρθ ςυμπλθρώνονται 3 χρόνια από το προδιαγεγραμμζνο ζγκλθμα ςτα Τζμπθ, 

που ςτοίχιςε τθ ηωι ςε 57 ςυνανκρϊπουσ μασ και ςυγκλόνιςε ολόκλθρο τον λαό. Λίγεσ μζρεσ 

μετά, ςτισ 23 Μάρτθ, ξεκινά θ κφρια δίκθ. 

Σρία χρόνια μετά, δεν μποροφμε και δεν κα ςυνθκίςουμε το ζγκλθμα. Δεν είναι «τθσ μοίρασ 

γραφτό» δφο τρζνα να κινοφνται ςτισ ίδιεσ ράγεσ για 12 ολόκλθρα λεπτά και να ςυγκροφονται.  

Ιταν το αποτζλεςμα μιασ πολιτικισ που κυςιάηει τθν αςφάλεια και τισ ηωζσ μασ ςτο βωμό του 

κζρδουσ.  

Γι’ αυτό και πριν τα Σζμπθ αλλά και ςτθ ςυνζχεια, ςυνεχίηονται τα εργοδοτικά και κρατικά 

εγκλιματα όπωσ ςτθ Μάνδρα, ςτο Μάτι, ςτο εργοςτάςιο «Βιολάντα» ςτα Τρίκαλα. ΢τισ 

πλθμμφρεσ και ςτισ φωτιζσ που αφινουν πίςω τουσ νεκροφσ. 

΢τα εγκλιματα τθσ Ρφλου και τθσ Χίου ενάντια ςε πρόςφυγεσ και μετανάςτεσ, ενάντια ςε μικρά 

παιδιά που βιϊνουν με τον χειρότερο τρόπο τισ ςυνζπειεσ από το κυνιγι του κζρδουσ των λίγων 

και των ανταγωνιςμϊν τουσ. Σισ ςυνζπειεσ από τθν εγκλθματικι πολιτικι των ΘΡΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ 

και των κυβερνιςεων που  ςτθρίηουν τον πυρινα αυτισ τθσ πολιτικισ ςπζρνοντασ φτϊχεια, 

πολζμουσ, προςφυγιά και κάνατο.  

Χώροι δουλειάσ που ζχουν μετατραπεί κυριολεκτικά ςε αρζνεσ κινδφνου και κανάτου, με τισ 

εργαηόμενεσ και τουσ εργαηόμενουσ να φεφγουν για το μεροκάματο από το ςπίτι και να μθν 

ξζρουν αν κα γυρίςουν ςϊοι και αβλαβείσ ςτα ςπίτια τουσ, ςτισ οικογζνειζσ τουσ, ςτουσ φίλουσ 

τουσ. Μόνο το 2025 θ εργατικι τάξθ μζτρθςε 201 νεκροφσ από εργοδοτικά εγκλιματα, που 

βαφτίηονται «ατυχιματα». Ζνασ ακιρυχτοσ πόλεμοσ διεξάγεται κακθμερινά απζναντι ςτισ ηωζσ 

μασ. 

Είναι εδώ οι ςιδθρόδρομοι–καρμανιόλα, αποτζλεςμα τθσ πολιτικισ τθσ «απελευκζρωςθσ» και 

των οδθγιών τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ, που υλοποιοφν διαχρονικά όλεσ οι κυβερνιςεισ. 

Γι’ αυτό βλζπουμε «Σζμπθ» ςε όλθ τθν Ευρϊπθ, πρόςφατα ςτθν Ιςπανία και τθ Ρουμανία. Μαηί 

με τα «Σζμπθ του αζρα» ςτο Αεροδρόμιο Ελευκζριοσ Βενιηζλοσ και το πρόςφατο «μπλακ – άουτ», 

ςυνκζτουν τθν ευρωπαϊκι κανονικότθτα και όχι μια τάχα ελλθνικι ιδιαιτερότθτα. 

Είναι εδϊ θ μετατροπι κρίςιμων υποδομών, όπωσ τα λιμάνια, οι δρόμοι μεταφοράσ, 

βιομθχανίεσ κ.ά. ςε κρίκουσ τθσ πολεμικισ εμπλοκισ, τθσ δολοφονικισ αλυςίδασ του ΝΑΣΟ με 

τουσ εργαηόμενουσ να γινόμαςτε αναλϊςιμοι, θ χϊρα μασ ορμθτιριο κατά άλλων λαϊν και 



ταυτόχρονα ςτόχοσ αντιποίνων για πολζμουσ που δεν ζχουν καμία ςχζςθ με τα δικά μασ 

ςυμφζροντα. 

Είναι εδώ τα ςχολεία μασ που παραμζνουν εγκλθματικά αςυντιρθτα με απαρχαιωμζνεσ 

υποδομζσ. Μετά από κάκε βροχι δεν ξζρουμε ποια αίκουςα κα βροφμε πλθμμυριςμζνθ, ποιο 

ταβάνι, ποιο φωτιςτικό, ποια καγκελόπορτα κα πζςει πάνω ςτα κεφάλια των μακθτϊν μασ. 

Κυβερνιςεισ και ΕΕ ζχουν ευκφνθ που τα ςχολεία λειτουργοφν με ελλείψεισ και κενά, χωρίσ 

κανζνα μζτρο για τθν αςφάλεια μασ. 

Είναι εδώ οι δικεν «κεςμοί» τθσ «δθμοκρατίασ» των λίγων, του ςάπιου κράτουσ τουσ, που 

είναι εξαρτθμζνοι από τα μεγάλα ςυμφζροντα και ανεξάρτθτοι από το πραγματικό δίκαιο που 

αφορά τα δικαιϊματα τθσ μεγάλθσ εργατικισ-λαϊκισ πλειοψθφίασ. Γι’ αυτό θ δικαιοςφνθ τουσ 

αφινει τθ ςυγκάλυψθ να ςυνεχίηεται, βγάηει λάδι τουσ διάφορουσ ΟΠΕΚΕΠΕδεσ, γιατί αυτι είναι 

θ νομιμότθτα για αυτοφσ. Για τουσ εργαηόμενουσ που αγωνίηονται για τθ ηωι τουσ επιφυλάςςει 

αυταρχιςμό, καταςτολι, νόμουσ για να τουσ «τυλίγει ςε μια κόλλα χαρτί…» 

Γι’ αυτό ςυηθτάνε τθν «άρςθ τθσ μονιμότθτασ» ςτο δθμόςιο. Για να κωρακίςουν ακόμα 

περιςςότερο το εχκρικό κράτοσ απζναντι ςτισ δίκαιεσ διεκδικιςεισ μασ. Γιατί κζλουν οι 

εκπαιδευτικοί να αναπαράγουμε ςτισ ςυνειδιςεισ των μακθτών μασ τισ «αξίεσ» αυτών 

ακριβώσ των ςάπιων κεςμών και του δικεν «κράτουσ δικαίου» ςε μια κοινωνία, που το μόνο 

«δίκαιο» που κυριαρχεί είναι αυτό των λίγων και τθσ κερδοφορίασ τουσ.   

Μια ολόκλθρθ κοιλάδα των Σεμπϊν βρίςκεται μπροςτά μασ. Γιατί οι αιτίεσ και οι υπεφκυνοι είναι 

εδϊ. Είναι εδϊ θ εγκλθματικι πολιτικι του κζρδουσ που δε λογαριάηει τθν ανκρϊπινθ ηωι, το 

εχκρικό κράτοσ για τον εργαηόμενο λαό που υπθρετεί θ κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ και όλα τα κόμματα 

που πίνουν νερό ςτο όνομα τθσ κερδοφορίασ, τθσ ανταγωνιςτικότθτασ των ομίλων, των κεςμϊν, 

τθσ ΕΕ και του ΝΑΣΟ. 

Καμία εμπιςτοςφνθ ςτθν εγκλθματικι πολιτικι και ςε όςουσ τθν υπθρετοφν 

Δεν τουσ ζχουμε καμία εμπιςτοςφνθ γιατί ζχουν βάλει ςτο ςτόχαςτρο τθ ηωι με δικαιώματα. Γι’ 

αυτό ζχουν βάλει ςτο ςτόχαςτρο και τθν ολόπλευρθ μόρφωςθ των παιδιών μασ! Δίνουμε τθ 

μάχθ με το βλζμμα ςτραμμζνο ςτουσ μακθτζσ μασ, για το «τι και πϊσ μακαίνουν», τθν ϊρα 

μάλιςτα που ετοιμάηονται να φζρουν το Εκνικό Απολυτιριο. Δθλαδι τριπλζσ Πανελλαδικζσ ςε 

κάκε τάξθ του Λυκείου και ςε όλα τα μακιματα και με Σράπεηα Θεμάτων! Κυβερνιςεισ, κράτοσ, 

ΕΕ ορκϊνουν επιπλζον ταξικοφσ φραγμοφσ ςτθν κατάκτθςθ τθσ ολόπλευρθσ γνϊςθσ, κάνοντασ το 

ςχολείο ακόμα πιο εξεταςτικό, ακόμα αγχωτικό και απωκθτικό. Δε κα τουσ περάςει!  

Για να κερδίςουμε εμείσ, πρζπει να χάςουν οι μεγάλοι επιχειρθματικοί όμιλοι.Μζςθ λφςθ δεν 

υπάρχει.Για να υπεραςπιςτοφμε τθ ηωι τθ δικι μασ και των παιδιϊν μασ απαιτείται ςφγκρουςθ, 

ςυλλογικόσ, οργανωμζνοσ αγϊνασ που να ςτρζφεται απζναντι ςτον πραγματικό ζνοχο, τθν 

εγκλθματικι πολιτικι του κζρδουσ και όςουσ τθν υπθρετοφν.  

Γι’ αυτό και εξαπατοφν όςοι λζνε ότι μπορεί να είναι και θ πίτα ολόκλθρθ και ο ςκφλοσ χορτάτοσ. 

Όςοι προςπακοφν να παρουςιαςτοφν ωσ ςωτιρεσ και μεςςίεσ. Όςοι προβάλλουν ότι θ λφςθ είναι 

«να αλλάξει ο Μανωλιόσ απλά βάηοντασ τα ροφχα του αλλιϊσ». Όςοι προωκοφν δικεν εφκολεσ 

λφςεισ, χωρίσ οργάνωςθ και ςυνδικάτα, το μόνο που προςφζρουν είναι θ πραγματικι δικαίωςθ 

τελικά να παραπζμπεται «ςτισ καλζνδεσ». 



Η πραγματικι δικαίωςθ για το ζγκλθμα ςτα Σζμπθ, για τουσ νεκροφσ ςτουσ χϊρουσ δουλειάσ, για 

τα παιδιά μασ, κα ζρκει μζςα από τον οργανωμζνο αγϊνα για να ανατραπεί θ πολιτικι που γεννά 

κακθμερινά νζα εγκλιματα.   

Πλοι ςτο μεγάλο ςυλλαλθτιριο των ςυνδικάτων 28 Φλεβάρθ ςτο Σφνταγμα 12.00μ.μ. 

Στθρίηουμε τισ μακθτικζσ κινθτοποιιςεισ το διιμερο 26 και 27 Φλεβάρθ! 

Ι ΤΑ ΚΕ΢ΔΘ ΤΟΥΣ Ι ΟΙ ΗΩΕΣ ΜΑΣ 

 

 

 


